

郑县老山薛村鲜花如海 偏远山村成了风景区

□记者 孙书贤

本报讯 千日红、薰衣草、百日菊……10多种鲜花在山野中盛开,在阳光的照耀下散发着迷人的芬芳。游客纷沓而至,流连于花海之中。这是记者昨天上午在郑县安良镇老山薛村鲜花种植基地看到的景象。

昨天上午,记者来到老山薛村鲜花种植基地时,赏花者的车辆已排成了长龙。记者看到,游客有的在花海中漫步,有的在拍照留念,清脆的笑声不时从花丛中传出。

冯洪波是我市著名摄影师,他爬上梯子抓拍花丛中各种美丽的瞬间。他说:“没想到郑县山区还有这么美的花海,真是我们搞摄影的好地方!”他此次是

和10多位摄影爱好者慕名前来的。

老山薛村位于安良镇西部,地处山区,村民收入主要靠外出打工。今年春天,老山薛村党支部和村委领导经过考察后,决定因地制宜,在村北边的山岗田间种植上千亩千日红、薰衣草、百日菊、洋甘菊、雪菊、连翘、鼠尾草、马蹄草、向日葵等观赏性很强的花草,把老山薛村变成花海,变成风景区。目前,这些花正进入盛开期,对外免费开放,吸引了远近游客前来观光。

老山薛村党支部书记郝战夺告诉记者,下一步,他们将在鲜花种植基地铺设红石赏花路径,建设观景台,吸引更多游客前来赏花。



郑县安良镇老山薛村鲜花种植基地的花进入盛开期。基地对外免费开放,吸引了远近游客前来观光。
图为游客在向日葵花丛中留影。 本报记者 孙书贤 摄

学有所依 玩有所乐 留守儿童加油站 让孩子们快乐过暑假

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天是石龙区小学生暑假第一天。上午10点半,记者在高庄街道张庄社区文化大院“留守儿童加油站”看到,能容纳80人的活动室内座无虚席,石龙区法院的法官正在为孩子们上法制课。

张庄社区管辖张庄、后印、张二成沟和马道4个自然村,有留守学龄儿童近60名。为给他们创造一个安全稳定的学习、娱乐场所,张庄社区组织党员志愿者、退休教师和具有初中以上学历的村民,依托张庄社区文化大院设置“留守儿童加油站”,购买了300本课外读物、100套桌凳以及跳绳、铁环等,每天安排至少两人值班,让孩子们度过一个安全愉快的暑假。

昨天上午,石龙区法院法官赵晚晴和王剑来到张庄社区文化大院,为刚刚放假的孩子开展关于生活安全小常识和加强自我保护、远离违法犯罪的法制讲座,内容涵盖如何应对陌生人搭讪防拐骗、如何防止被盗和远离网吧、游戏厅等,还向孩子们讲授如何防止溺水等知识。针对近年性侵儿童案件的上升趋势,法官还重点向孩子和在座的家长分析了相关案件的特点、原因和对策,传授如何自我保护、远离性侵害的知识。

据介绍,“留守儿童加油站”还开设了剪纸、手工、诗词朗诵、拉丁舞等课程,几乎每天都有趣味课堂供孩子们选择。

走访困难户发现“黑户” 民警及时予以解决 舞钢这两个孩子 终于能上学了

□记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 舞钢市尚店镇村民王爱群的孩子到了上年龄却一直没户口。近日,当地派出所民警得知此事后调查走访,为孩子解决了户口问题。昨天,记者从当地派出所获悉,孩子已拿到户口簿。

据当地派出所民警介绍,7月初,他们在“一村一警”走访时,偶遇帮扶过的困难户王增宽老人。聊天过程中,王增宽告诉民警,他有一个侄子叫王爱群,今年26岁,他的孩子强强(化名)今年7岁、女儿婷婷(化名)5岁,由于两个孩子是王爱群和一个女子非婚生下来的,孩子没有正规的出生证明,户口入不上,现在上不成学。由于特殊原因,两个孩子现在跟着王增宽生活。

民警将这一情况及时汇报给相关领导,并向舞钢市公安局户政大队咨询如何解决两个孩子的户口问题。按照户政大队的要求,民警收集了相关方面的材料,送到相关部门办理户口。

昨天,民警将孩子的户口簿送到王增宽老人手上。



放暑假了,快来运动吧!

昨天上午,平顶山教育学院篮球场,一群放暑假的中学生在打篮球。

暑假开始后,不少学生利用假期进行体育锻炼。记者注意到,在市区多个开放的运动场里锻炼的中学生骤然增多,运动中的学生既锻炼了体魄,又放松了心情。

本报记者 彭辉 摄

宝丰54岁母亲“捐肾救女”感动人心 爱心人士李跃伟捐助姚霞母女3000元

□记者 王春生

本报讯 “你们报道的这位母亲真是太让人感动了!”昨天上午,宝丰县的李跃伟在电话中对记者说。看到本报7月5日的报道《28岁宝丰女子患尿毒症 54岁母亲决定捐肾救女》后,李跃伟辗转找到报道中的姚霞母女,为她们捐献3000元。

今年42岁的李跃伟家住宝丰县杨庄镇柳沟营村,是2006年感动鹰城十大新闻人物获得者及

2009年感动中原和感动中国候选人。从2002年开始,他相继在共青团宝丰县委、宝丰县妇联开展的希望工程及“春蕾桥”助学活动中资助过30多名学生,他还专门到宝丰县张八桥镇、大营镇、赵庄镇等地多次为贫困老人和贫困学生送去救助金。

李跃伟说,他小时候家庭条件不好,曾得到不少人的关爱和帮助,参加工作后便有了尽自己所能帮助他人的想法。“这位母亲已经50多岁了,为救女儿而不顾

自己的身体,准备捐肾救女,非常感动人,我想能尽自己的一点力量帮帮她们。”

昨天上午,在宝丰县城南大街姚霞母女的租住房里,他拿出3000元钱交给姚霞,祝愿她能早日筹够做手术的钱,为女儿做换肾手术。

“真是太谢谢这位好心人了!”姚霞在电话中感动地对记者说。

今年54岁的姚霞是宝丰县大营镇清凉寺村村民,去年12月,

她28岁的女儿周艳培患上了尿毒症。半年多来,她一直陪着女儿四处求医,鼓励女儿勇敢面对一切。看着女儿身体每况愈下,只能靠透析维持生命,她决定捐肾救女。所幸母女配型成功,但几十万元的手术费和后期治疗费用,让她们母女一筹莫展。

姚霞说,目前女儿每隔两天就要做一次透析,每次透析要花400多元,她希望能尽早筹到为女儿做手术的钱,让女儿早日好起来。